
Ⅷ　学生相談体制について

６４．（イ）　学生相談体制についての認知度 (92)

合計 よく理解している 一部知っている ほとんど知らない 無回答

          5,023             283           1,471           3,176               93

100.0% 5.6% 29.3% 63.2% 1.9%

          3,665             202           1,102           2,329               32

100.0% 5.5% 30.1% 63.5% 0.9%

          1,296               79             367             845                5

100.0% 6.1% 28.3% 65.2% 0.4%

              62                2                2                2               56

100.0% 3.2% 3.2% 3.2% 90.3%

　　　（ロ）　学生相談についての満足度 (93)

合計 はい いいえ
どちらともいえな
い

無回答

          5,023             499             472           3,800             252

100.0% 9.9% 9.4% 75.7% 5.0%

          3,665             365             382           2,780             138

100.0% 10.0% 10.4% 75.9% 3.8%

          1,296             133               89           1,016               58

100.0% 10.3% 6.9% 78.4% 4.5%

              62                1                1                4               56

100.0% 1.6% 1.6% 6.5% 90.3%

６５．修学相談についての満足度 (94)

合計 はい いいえ
どちらともいえな
い

無回答

          5,023             460             592           3,844             127

100.0% 9.2% 11.8% 76.5% 2.5%

          3,665             326             489           2,796               54

100.0% 8.9% 13.3% 76.3% 1.5%

          1,296             133             102           1,044               17

100.0% 10.3% 7.9% 80.6% 1.3%

              62                1                1                4               56

100.0% 1.6% 1.6% 6.5% 90.3%

６６．進学・就職指導についての満足度 (95)

合計 はい いいえ
どちらともいえな
い

無回答

          5,023             576             748           3,567             132

100.0% 11.5% 14.9% 71.0% 2.6%

          3,665             447             640           2,522               56

100.0% 12.2% 17.5% 68.8% 1.5%

          1,296             128             107           1,041               20

100.0% 9.9% 8.3% 80.3% 1.5%

              62                1                1                4               56

100.0% 1.6% 1.6% 6.5% 90.3%

６７．（イ）　「学生何でも相談室」を利用 (96)

合計 はい いいえ
学生何でも相談
室を知らない

無回答

          5,023             405           3,704             802             112

100.0% 8.1% 73.7% 16.0% 2.2%

          3,665             296           2,765             559               45

100.0% 8.1% 75.4% 15.3% 1.2%

          1,296             109             934             242               11

100.0% 8.4% 72.1% 18.7% 0.8%

              62                -                5                1               56

100.0% 0.0% 8.1% 1.6% 90.3%

全学年

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

２年生以上

１年生

１年生

無回答

無回答

無回答

無回答

無回答



　　　（ロ）　「学生何でも相談室」への相談は悩みや問題解決の助けになったか (97)

合計 大いになった 少しなった
あまりならな
かった

全くならなかっ
た

無回答

            405             198             148               30               18               11

100.0% 48.9% 36.5% 7.4% 4.4% 2.7%

            296             130             118               25               16                7

100.0% 43.9% 39.9% 8.4% 5.4% 2.4%

            109               68               30                5                2                4

100.0% 62.4% 27.5% 4.6% 1.8% 3.7%

               -                -                -                -                -                -

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

６８．（イ）　「やってみゅーでスク」を知っているか (98)

合計 はい いいえ 無回答

          5,023           2,990           1,916             117

100.0% 59.5% 38.1% 2.3%

          3,665           1,955           1,661               49

100.0% 53.3% 45.3% 1.3%

          1,296           1,032             252               12

100.0% 79.6% 19.4% 0.9%

              62                3                3               56

100.0% 4.8% 4.8% 90.3%

　　　（ロ）　「やってみゅーでスク」に登録しているか (99)

合計 はい いいえ 無回答

          5,023             459           4,400             164

100.0% 9.1% 87.6% 3.3%

          3,665             221           3,349               95

100.0% 6.0% 91.4% 2.6%

          1,296             238           1,045               13

100.0% 18.4% 80.6% 1.0%

              62                -                6               56

100.0% 0.0% 9.7% 90.3%

　　　（ハ）　「やってみゅーでスク」への満足度 (100)

合計 はい いいえ
どちらともいえな
い

無回答

            459             177               43             236                3

100.0% 38.6% 9.4% 51.4% 0.7%

            221             105               21               92                3

100.0% 47.5% 9.5% 41.6% 1.4%

            238               72               22             144                -

100.0% 30.3% 9.2% 60.5% 0.0%

               -                -                -                -                -

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

６９．就職情報室のキャリア情報コーナーの利用 (101)

合計 はい いいえ
キャリア情報コー
ナーを知らない

無回答

          5,023             670           2,997           1,221             135

100.0% 13.3% 59.7% 24.3% 2.7%

          3,665             540           2,243             814               68

100.0% 14.7% 61.2% 22.2% 1.9%

          1,296             129             751             405               11

100.0% 10.0% 57.9% 31.3% 0.8%

              62                1                3                2               56

100.0% 1.6% 4.8% 3.2% 90.3%

２年生以上

１年生

全学年

全学年

２年生以上

１年生

１年生

全学年

２年生以上

全学年

２年生以上

１年生

全学年

１年生

無回答

無回答

無回答

２年生以上

無回答

無回答



７０．ハラスメント相談員制度の認知度 (102)

合計 はい いいえ 無回答

          5,023           1,678           3,219             126

100.0% 33.4% 64.1% 2.5%

          3,665           1,232           2,377               56

100.0% 33.6% 64.9% 1.5%

          1,296             445             837               14

100.0% 34.3% 64.6% 1.1%

              62                1                5               56

100.0% 1.6% 8.1% 90.3%

７１．（イ）　窓口サービスについての満足度 (103)

合計 はい いいえ
どちらともいえな
い

無回答

          5,023           1,307             939           2,647             130

100.0% 26.0% 18.7% 52.7% 2.6%

          3,665             933             789           1,879               64

100.0% 25.5% 21.5% 51.3% 1.7%

          1,296             373             148             765               10

100.0% 28.8% 11.4% 59.0% 0.8%

              62                1                2                3               56

100.0% 1.6% 3.2% 4.8% 90.3%

　　　（ロ）　窓口サービスに不満足な理由 (104)

合計 窓口対応が悪い 受付時間が不便
情報提供が不十
分

その他 無回答

            939             481             183             177               45               53

100.0% 51.2% 19.5% 18.8% 4.8% 5.6%

            789             388             165             151               39               46

100.0% 49.2% 20.9% 19.1% 4.9% 5.8%

            148               92               18               25                6                7

100.0% 62.2% 12.2% 16.9% 4.1% 4.7%

               2                1                -                1                -                -

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

１年生

無回答

１年生

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

全学年

２年生以上

無回答

無回答




